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Größen 36/38, 40/42, 44/46 und 48/50 
Die Angaben für Größe 40/42, 44/46 und 48/50 
stehen in Klammern, getrennt durch 
Gedankenstriche. Ist nur eine Angabe notiert, gilt 
diese für alle Größen.  

Diese Größen entsprechen dem Brustumfang von 
84–88 cm für Gr. 36/38 (92–96cm für Gr. 40/42 - 
100–104cm für Gr. 44/46  - 110–116cm für Gr. 
48/50) 

Hinweis: Die Paßform ist körpernah. 

Verbrauch  

Die Materialmenge reduziert sich um etwa 40- 
60g: 

• 250g (300g – 300-350g – 350g) Cotton Love 
(100% Bio-Baumwolle; Lauflänge: ca. 170 m / 50g) 
von Lana Grossa  in Koralle (Farbe 12) 

• Restliches Material: siehe Shirt 

Stricknotizen für die Variante ärmelloses Top 
 Das Rücken- und Vorderteil nach der Anleitung für das Sommer-Shirt arbeiten bis 44 cm 
(Rückenteil) bzw. 41 cm (Vorderteil) in der Gesamthöhe erreicht sind, dann wie folgt weiterarbeiten 

Rückenteil Top: 
In 44 cm Gesamthöhe entlang der seitlichen Kanten für die späteren Armausschnitte über die ersten 
bzw letzten 4 Maschen nun wieder im kleinen Perlmuster arbeiten. Die Randmasche wird dabei 
wieder als Knötchenrandmasche gestrickt.  
Für die Armausschnitte in jeder Hinreihe 16 (16 – 18 – 18) x 1 Masche beidseitig abnehmen, dafür 
betonte Abnahmen für das Top, wie nachfolgend beschrieben arbeiten = 84  (94– 98 – 110) 
Maschen.  

Betonte Abnahmen für das Top:  
Am rechten Rand: (zu Beginn der Reihe) 4 Maschen kleines Perlmuster,  2 Masche 
rechts, 1 einfacher Überzug (= 1 Masche rechts abheben, die folgende Masche rechts 
stricken, dann die abgehobene Masche überziehen).  
Am linken Rand: bis zu den letzten 8 Maschen der Reihe stricken, dann 2 Maschen 
rechts zusammenstricken, 2 Maschen rechts, 4 Maschen kleines Perlmuster 

 
In 21 (22 – 23 – 24) cm Armausschnitthöhe in der nächsten Hinreihe die ersten und letzten je 20 (25 – 
27 – 33) Maschen für die spätere Schulternaht stilllegen. Für den hinteren Halsausschnitt die mittleren 
44 Maschen, = 18 cm in einer Hinreihe links stricken und dabei gerade abketten. 

Vorderteil Top:  
In 41 cm Gesamthöhe mit den Abnahmen für die Armausschnitte wie bei Rückenteil Top beschrieben 
arbeiten. Den V- Ausschnitt wie bei der Anleitung für das Sommer-Shirt beschrieben arbeiten. 
 
Die Fertigstellung ebenfalls wie bei der Anleitung für das Sommer-Shirt beschrieben arbeiten, dabei 
entfällt das Einnähen der Ärmel. 

https://www.lana-grossa.de/garne/detail/cotton-love/10996/
https://www.swr.de/-/id=25476270/property=download/nid=257204/o6v4yc/sommer-shirt.pdf
https://www.swr.de/-/id=25476270/property=download/nid=257204/o6v4yc/sommer-shirt.pdf
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